



PROLJETNI
ODMOR NA
LOŠINJU

OTOK LOŠINJ nudi najbolju kombinaciju za proljetni odmor

IZNIMNA OTOČKA PRIRODA, BLAGA MEDITERANSKA KLIMA I TISUĆE MIRISNIH ESENCIJA SAMO SU TRI OD MNOŠTVA RAZLOGA ZAŠTO VEĆ OVOGA PROLJEĆA POSJETITI LOŠINJ, OTOK KOJI PODJEDNAKO OBOŽAVAJU DOMAĆI I STRANI GOSTI.



Otok Lošinj jedan je od najljepših otoka na Jadranu. Boravak na ovom otoku znači boravak u izrazito ugodnoj klimi i uživanje u mnoštvu mirisa aromatskog otočkog bilja. Proljeće je idealno vrijeme da posjetite Lošinj i sami se uvjerite zbog čega ga nazivaju i otokom vitalnosti.

Osim po prirodnim ljepotama, gosti iz Europe i svijeta Lošinj prepoznaju i po ponudi hotelskog brenda Lošinj Hotels & Villas, ponajviše u uvali Čikat. U ovoj lošinjskoj uvali nalaze se vrhunski **hotel Bellevue** te **Boutique Hotel Alhambra**. Bellevue je suvremeni hotel u kojem je sve, od raskošno dizajniranog interijera, preko vrhunske spa ponude do signature koktela i japanskog restorana oblikovano za „uživanje u životu“. Jedna od stvari po kojima ćete zauvijek pamtiiti Bellevue je i ponuda Bellevue Spa Clinic. Uz sveobuhvatne wellness programe, Bellevue Spa Clinic nudi ekskluzivne tretmane

Pedi:Mani:Cure Studija by Bastien Gonzalez i kozmetičkog brenda Valmont.

Svoj boravak na Lošinju možete iskoristiti i kako biste se posavjetovali o svom zdravstvenom stanju sa svjetski poznatim liječnicima te stručnjacima koji gostuju u Bellevue Spa Clinic. Budući da je upravo proljeće najbolje doba za detox, stručnjaci u Bellevue Spa Clinic pripremili su posebni Bellevue Detox paket. Uz redovitu i pravilnu prehranu, savjete stručnjaka i svakodnevno vježbanje, u sklopu programa na raspolaganju su vam individualni spa tretmani i krioterapija. U Bellevue Spa Clinic možete isprobati i druge tretmane za tijelo i poslije se opustiti u bazenu, relax zoni, fitness i yoga studiju ili prekrasnom Spa vrtu.

U blizini hotela Bellevue, još 1912. smjestio se **Boutique Hotel Alhambra**. Tih godina Alhambra je bila hotel u koji su rado dolazili austro-ugarski aristokrati. Alhambra je danas član prestižne grupacije Small Luxury Hotels of

the World i američke mreže Virtuoso. Uz secesijsku arhitekturu, moderni komfor i personaliziranu uslugu, ovdje je sve, od sobe do plaže, podređeno ugodi i udobnosti gosta. Posebnost Alhambre je izvrsna wine & dine ponuda. Nju je prepoznao francuski Gault & Millau i uvrstio hotelski à la carte restoran Alfred Keller u svoj renomirani vodič među najbolje restorane u 2018. U Alfredu Kelleru svakako kušajte izvorne hrvatske delicije koje chefovi pripremaju na suvremeni način i sljubljuju s više od 400 vinskih etiketa. Jedno od tih etiketa imate priliku probati 27. travnja, na enološkom Masterclassu na kojem će se predstaviti Iločki podrumi, čija su se vina pila i na proslavi krunidbe kraljice Elizabete II.

Iskoristite pogodnosti **Best Available Rate** ponude i rezervirajte svoj proljetni odmor u uvali Čikat na otoku Lošinju po povoljnim cijenama. Detalje ponude i rezervacije provjerite na losinj-hotels.com.

www.losinj-hotels.com
 T: +385 (0)51 661 101
 E-mail: booking@losinj-hotels.com

